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Cepéxa AeTOM OTABIXAET C HaIroH B Mn?2=12/2+16"2

nepeBHe ITupoxku. B cpeay onu co- (3 /)g\’ i @ = 757 B @ - TunA2=3A2 * 202 * 2A2 + 212 * 202 * 202 * 212
bupalTca ChE3AUTH Ha MallldHE B ‘ [UnA2=2/2 * 2/2(372 + 272 * 212)

ceao Kusokeckoe. U3 nepeBHu [Iu- | T T A Tunf2=272 * 242(25)

POKKH B cea0 KHSKeCKoe MOXKHO = ' ST Tunf2= 202 2020 502

IIPOEXaTh 110 MPAMOM IPYHTOBOM M0- | — Tt =20

pore. Ectb 60A€€e DAMHHBIN ITyTh: I10 I < N O G

IIPSIMOAMHEHHOMY IIIOCCE 4YEPE3 Me- T T S=v*t 18|60

peBHIO BacuabeBo 10 nepeBHU Pabu- ——T o= | T T | 18=60% 0]0,3(4)
HOBKAa, I/Ie HYXKHO IIOBEPHYTBH IIOH & \2)/ T T T T 111 t=18/60 180

IPSIMBIM YTLAOM HAaA€BO Ha OpPyroe 0 6 ' t=0,3 188

1rocce, Beayuiee B ceao Kuszkeckoe.
s J——
EcTh U TPeTHii MapUIpyT: B JAepeBHe BacHABREBO MOXKHO CBEPHYTH Ha IpsaMyio O-V't

IPYHTOBYIO AOPOry B ceao KHsxkecKkoe, KoTopas HAET MUMO IpyAa. 20=40"t

[ITocce u rpyHTOBBIE JOPOTH 0OPA3YIOT IPIMOYTOABHBIE TPEYTOABHUKHU. t=_20/40

[To mocce Cepézka ¢ marnoi eayT co CKopocThbio 60 KM /4, a 110 TPYHTOBOM gOpore ’?_00,85( )
- , L.I

— co ckopocthio 40 kM /4. Ha naane n3obpakeHO B3aUMHOE PACIIOAOKEHUE Ha-
CEA€HHBIX IIYHKTOB, JAWHA CTOPOHBI KaXKJ0H KAETKHU paBHA 2 KM.

4. CKOABKO MUHYT 3aTpaTaT Ha A0pory U3 aAepeBHHU [Tupoxkku B ceao Kuszkeckoe
Cepéxa c namoi, eCAU OHH IOEAyT CHadaaa II0 IIOCCE, a 3aTEM CBEPHYT B [e-
peBHe BacuareBO Ha NpsSMyI0 TPYHTOBYIO JOPOTY, IPOXOALIIYI0O MUMO IIpyaa?

OTBerT: 48




